
מספר דגם:22 
בובה ילדות

קיים במידות: 22-35
מחיר: 35 ש“ח

מוקד הזמנה ממוחשב 24 שעות ביממה

גמ"ח הנעליים הענק
פותח את ידיך

ילדות

מספר דגם:10
בובה ילדות

קיים במידות: 25-35
מחיר: 35 ש“ח

מספר דגם:5
בובה ילדות 

קיים במידות: 28-35
מחיר: 35 ש“ח

מספר דגם:3 
בובה ילדות

קיים במידות: 28-35
מחיר: 35 ש“ח

מספר דגם:26 
בובה ילדות

קיים במידות: 26-35
מחיר: 35 ש“ח

מספר דגם:14 
בובה ילדות

קיים במידות: 24-35
מחיר: 35 ש“ח

מספר דגם:12 
בובה ילדות 

קיים במידות: 24-35
מחיר: 35 ש“ח

מספר דגם:8 
בובה  ילדות 

קיים במידות: 22-35
מחיר: 35 ש“ח

מספר דגם:13 
נעל  בנות

קיים במידות: 28-36
מחיר: 45 ש“ח

מספר דגם:24 
בובה  ילדות 

קיים במידות: 24-35
מחיר: 35 ש“ח

גרבי יוקרה
    לכל המשפחה
המכירה במארזים בלבד

מספר דגם:4 
בובה  ילדות 

קיים במידות: 22-35
מחיר: 35 ש“ח

מספר דגם:29 
נעל  בנות

קיים במידות: 28-38
מחיר: 45 ש“ח

מספר דגם:1 
נעל בנות 

קיים במידות: 28-36
מחיר: 45 ש“ח

חייגו למספר: 077-9015644 ופעלו ע“פ ההוראות במענה הממוחשב.
לירושלים הקש 1

מספר דגם:30
בובה ילדות

קיים במידות: 22-35
מחיר: 35 ש“ח

מספר דגם:18 
בובה ילדות

קיים במידות: 23-35
מחיר: 35 ש“ח

מספר דגם:15 
בובה ילדות

קיים במידות: 22-33
מחיר: 35 ש“ח

מספר דגם:16 
בובה ילדות

קיים במידות: 24-35
מחיר: 35 ש“ח

מספר דגם:11 
נעל בנות

קיים במידות: 28-36
מחיר: 45 ש“ח

מספר דגם:2 
בובה  ילדות

קיים במידות: 22-31
מחיר: 35 ש“ח

מעלות ויתרונות הזמנה במוקד הממוחשב:
*מבטיח קבלת הדגמים שהזמנתם *מקצר את משך השהות במתחם הגמ“ח *נוח יותר, קל יותר ומהיר יותר
 *שקית ארוזה על שמכם תחכה לכם במתחם הגמ“ח - משלמים ויוצאים! *התשלום בצ‘ק או מזומן בלבד

* ניתן להחליף בימי הגמ“ח ללא תור מידה\ דגם\ צבע *לא ניתן להחליף מגמחים קודמים

, m0799100441@gmail.com  כתבו בכותרת את המילה ' קטלוג' והקטלוג ישלח אליכם מכאן והלאה לפני הפרסומים בעיתוןרוצים לקבל את קטלוג גמ"ח הנעליים הענק לפני כולם? שילחו מייל לכתובת 

גזור ושמור

דגם
70
71

ברכון לייקרה

ברכון לייקרה
ברכון

מייקרופייבר
ברכון

מייקרופייבר

one sizeויז‘ון40

one sizeמלון40

one sizeויז‘ון7250

one sizeמלון7350

ירכון לייקרה74

ירכון לייקרה

ירכון לייקרה

one sizeשחור40

one sizeמלון7540

one sizeויז‘ון7640

מחיר למארזמחיר למארזמחיר ליח‘מידהצבעדניירמוצר דגם
ירכון77

מייקרופייבר
ירכון

מייקרופייבר
גרביון

מייקרופייבר

one sizeשחור50

one sizeמלון7850

2-3/4-5מלון7950

גרביון ילדות81
מדוגם מייקרופייבר

גרביון ילדות
מדוגם מייקרופייבר

2-5/6-9שחור80
10/13

2-5לבן8280
10-13/14-17

2-5/6-9
10-13/14-17 גרביון ילדות83

לבן80חלק מייקרופייבר

מחיר ליח‘מידהצבעדניירמוצר
₪ 5.5₪ 11.5

₪ 11.5
₪ 15
₪ 12
₪ 12

₪ 10.5

₪ 69
₪ 69
₪ 90
₪ 72
₪ 72
₪ 63

₪ 5.5
₪ 8
₪ 8

₪ 8.5
₪ 8.5
₪ 8.5

₪ 66
₪ 66
₪ 96
₪ 96
₪ 51
₪ 51
₪ 51

חדש!

מספר דגם:28 
נעל  בנות 

קיים במידות: 28-38
מחיר: 40 ש“ח

לכיסוי הוצאות התפעול והשינוע ייגבו 5 שקלים



מספר דגם:27
 ספורט בנות

קיים במידות: 24-35
מחיר: 45 ש“ח

מספר דגם: 19
מגף בנות 

קיים במידות: 25-35
מחיר: 50 ש“ח

נשים

בנים

מספר דגם:9
שבת בנים

קיים במידות: 22-33
מחיר: 35 ש“ח

מוצרי חשמל מהמותגים המובילים בשוק

 

מספר דגם: 42
נעל בנים 

קיים במידות: 26-39
מחיר: 55 ש“ח

מספר דגם:7
נעל בנים

קיים במידות: 24-32
מחיר: 45 ש“ח

מספר דגם:43
נעל בנים

קיים במידות: 26-35
מחיר: 55 ש“ח

מספר דגם: 47

  

משחק מגנטים

120&

100 חלקים
מגיע במזוודה

איכותי מאד

 

מספר דגם: 49

מגבות גוף   

50&
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חדש!!!
ספיגה מעולה

  

3 מגבות 
גוף

תוצרת אירופה 

מספר דגם: 46

    

800 וואט
5 מהירויות משתנות
כולל מהירות טורבו

מוט מתפרק לניקוי יסודי
שנתיים אחריות

95&

מוט בלנדר 

דגם
51
52

מחבת 24 ס“מ ציפוי שיש ידית אדומה סולתם 
מחבת 26 ס“מ ציפוי שיש ידית אפורה סולתם
מחבת 30 ס“מ ציפוי שיש ידית בורדו סולתם

סיר 24 ס“מ 4.8 ליטר ציפוי שיש ידית אדומה סולתם
סיר מרק 15.5*26 ס“מ 7.4 ליטר ציפוי שיש ידית אדומה סולתם

סיר סוטאז‘ 30 ס“מ 4.6 ליטר ציפוי שיש ידית ירוקה סולתם
פלטה 4 סירים זק“ש
פלטה 6 סירים זק“ש

מיחם 40 כוסות זק“ש
מיחם 60 כוסות זק“ש

 ₪ 40 
 ₪ 45 
 ₪ 60 
 ₪ 75 

 ₪ 105 
 ₪ 90 
 ₪ 95 

 ₪ 125 
 ₪ 145 
 ₪ 175 

53
54
55
56
59
60
61
62

מחירתאור מוצר

מספר דגם: 48

  

ערכה לשמירת נעליים

4 בקבוקונים
דוחה ריחות

ובקטריות
הגנה לנעלי עור

20&

 

מספר דגם:6
בנים ספורט (עור + סינטטי) 

קיים במידות: 28-38
מחיר:45ש“ח

ילדות

גזור ושמור

מספר דגם: 57

סט סירים אלון    

360&

סיר 18 ס“מ 2.5 ליטר
סיר 20 ס“מ 3.5 ליטר

סיר 20 ס“מ 5 ליטר
סוטז‘ 26 ס“מ

מספר דגם: 58

110&

מחבת מלבנית כפולה    

24*32 ס“מ
יציקת אלומיניום

ציפוי שיש

מספר דגם: 64

    

135&

בלנדר

600 וואט
כד זכוכית בנפח 1.5 ליטר

להבי נירוסטה איכותיים
שתי מהירויות

שנתיים אחריות

מספר דגם: 63

85&

1.7 ליטר
הספק 1800 וואט
גוף חימום נסתר

שנתיים אחריות

קומקום חשמלי נירוסטה    

מספר דגם: 65

מיקסר ידני   
500 וואט

5 מהירויות שונות
מקציפים מסיביים 

מערבלי בצק מסיביים 
כבל ארוך במיוחד 

שנתיים אחריות

&95

מספר דגם: 66

90&

פלטות גריל מתפרקות לניקוי קל
פלטות להכנת וופלים בלגים  

750 וואט
שנתיים אחריות

טוסטר גריל + וופל בלגי    

מספר דגם: 68

מכונת תספורת  

 

145&

להבי פלדת אל חלד
איכותיים ועמידים במיוחד,

בעלי יכולת השחזה עצמית.
שנתיים אחריות

מספר דגם: 69

  

מכונת תספורת

275&

תספורת או גילוח שיער
הראש בקלות באופן עצמאי
תודות לראש מסתובב ייחודי
גילוח חלק במיוחד- 0 מ"מ!

שנתיים אחריות 

מספר דגם: 67

  

סט טיפוח פן + מחליק

180&

מייבש שיער  
2100 וואט

3 דרגות עוצמה 
מחליק שיער קרמי

פלטות קרמיות איכותיות
טמפרטורה מקצועית 210  מעלות

שנתיים אחריות   

מספר דגם:31
נעל נשים

קיים במידות: 36-41
מחיר: 35 ש“ח

מספר דגם:23
מגף נשים

קיים במידות: 36-41
מחיר: 60 ש“ח

מספר דגם:25
מגף נשים

קיים במידות: 36-41
מחיר: 60 ש“ח

מספר דגם:21
מגף בנות

קיים במידות: 25-35
מחיר: 50 ש“ח

מספר דגם: 20
מוקסין בנים 

קיים במידות: 23-38
מחיר: 35 ש“ח

מספר דגם: 50

  

סט סכינים

75&

סט 4 סכינים
ידית שחורה


